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1. Знайти теплопритік за рахунок випромінювання  між двома  тусклими латунними пластинами з температурами  78 К  та  4,2 К,  відповідно,  і площею поверхні  по  500 см2.
2. Знайти теплопритік по обичайці з нержавіючої сталі діаметром 60 мм, довжина 30 см, товщина стінки 0,3 мм. Т1 = 78 К, Т2 = 4,2 К.
3. Знайти теплопритік по залишковому гелієвому газу при тиску 10-4 Тор  до поверхні площею  500см2, Т1 = 80К, Т2 = 4,2К.
4. Знайти теплопритік по 12 константановим проводам діаметром 0,1 мм, довжиною  50 см,  якщо  Т1 = 78 К,  Т2 = 4,2 К;  κк = 0,14 Вт/см ·К.
5. Скільки випариться гелію при 4,2 К за 1 добу при теплопритоці 0,1 Вт.            (L = 2,56 Дж/см3)?
6. Знайти Джоулів нагрів 5 мідних проводів діаметром 0,2 мм, довжиною 20 см. Т1 = 78 К, Т2 = 4,2 К; струм вимірювання 10 мкА; (  =  5·10-8 Ом·см).
7. При 4,2 К  дала течею вакуумна рубашка. Знайти теплопритік по залишковому газу при тиску 10-3 Тор. Поверхня 1000 см2.
8. Знайти швидкість  випаровування гелію при 4,2 К і теплопритоці 0,3 Вт.  (L = 2,56 Дж/см3)?
9. В гелієвому д’юарі  діаметром 60 мм не встановили радіаційний екран. Скільки випариться гелію за 1 сек при  Т = 4,2 К? 
10. Знайти теплопритік за рахунок випромінювання   між  двома  мідними полірованими поверхнями по 500  см2. Одна  з них має кімнатну,  друга - азотну температуру.
11. Знайти теплопритік між двома поверхнями з нержавіючої сталі – площами по 1000 см2,  якщо     Т1 = 4,2К,   Т2 = 2K. 
12. Знайти швидкість  випаровування гелію при теплопритоці  0,7 Вт  і           Т = 4,2 К.     (L = 2,56 Дж/см3). 


